

edlyn052898 / September 22, 2014 06:09PM

舒適美觀的矯正新選擇 晶悅美學牙醫診所隱形矯正

舒適美觀的矯正新選擇 晶悅美學牙醫診所隱形矯正

以目前矯正技術的成熟度而言，療程設計已可更符合患者舒適美觀的需求，其中隱適美隱形矯正最受到大家的歡迎，由於其透明美觀及配戴舒適的出眾優勢，不僅提高了患者的治療意願，也能使患者於矯正的過程中更加自信。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師指出，過去的傳統矯正技術，因有著金屬色的外表以及各種特殊的矯正裝置，因此普遍大眾對傳統矯正都有一種外型不佳的負面印象，這往往也是患者不肯主動接受治療的主因。

多數患者都會有過矯正牙齒的意願，但思及治療過程辛苦，再加上不美觀的外貌，容易令大家打退堂鼓，只好勉強接受自己不健康的齒列和咬合，卻忽略了口腔健康的重要性。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師表示，牙齒的咬合不正或者凌亂，所造成的問題不僅只有臉型的協調度而已，還會因清潔不易的關係而產生口腔方面的疾病，建議患者應正視這背後的影響力，現在已有更進步的矯正技術可取代過去的不便，應立即安排矯正評估，以進行妥善的矯正計劃。

隨著民眾觀念的改變，矯正牙齒早已不屬於「羞於啟齒」的困擾，透過隱適美隱形矯正，矯正牙齒也能成為一件時尚的樂趣。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師解釋，隱適美隱形矯正是利用電腦科技來模擬過程，並設計出數十套不等的矯正牙套，患者只需按照進度更換牙套，並每日戴滿指定時數即可。另外，由於隱適美隱形矯正便於患者自行拆戴的特性，因此在潔牙或飲食時也將更簡單有效率，甚至是職業身分特殊的患者，也能順利完成矯正治療，完全不妨礙咬字或外型。

這樣的矯正器將與牙齒緊密貼合，透明又有彈性的矯正器，能令牙齒按時間逐漸移動到預期的牙位，相較於傳統矯正，隱適美隱形矯正既舒適又美觀的特性深獲患者青睞。不過，因為隱適美隱形矯正的拉動力量仍弱於傳統矯正，因此，當患者的狀況是必須藉由其它裝置來協助時，也建議尋求有經驗的矯正醫師，才能針對患者條件做出最準確有效的治療計劃。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師最後提醒，隱適美隱形矯正的優勢，將利於患者在矯正的過程中更加舒適愉快，但仍需每日主動佩戴22小時以上，避免因怠惰而影響到矯正進度。

其它隱形矯正的知識，可參考晶悅美學牙醫診所

TEL : (02)2559-3671

ADD : 台北市大同區民生西路138號1樓

晶悅美學牙醫診所官方網站

<http://www.edc99.com.tw/>

晶悅美學牙醫診所粉絲團

<http://www.facebook.com/edc99edc99>

晶悅牙醫 隱形矯正 矯正 矯正牙齒 牙齒矯正